Вариант 1
1.Вставь пропущенные числа.
    27 : 6 =… (ост.3)                    43 : 9 = 4 (ост…)
    42 : 8 =… (ост.2)                    50 : 7 = 7 (ост…)
    74 : 9 =… (ост…)                    17 : 4 = …(ост…)

2.Выполни деление с остатком.
    65 : 7                    38 : 12               5632 : 100
    52 : 8                    74 : 15               640 : 316

3.Найди пропущенное делимое.
    … : 8 = 18 (ост. 6)                                … : 649 = 7 (ост.14)

4.Найди значение выражения.
   47428 + (56397 – 53358)   8 – 36187=

5.Реши задачу.
    В трёх домах  2870 жильцов. В первом доме- 840 жильцов, во втором- на 270 жильцов больше, чем в первом. Сколько жильцов в третьем доме?



   Вариант 2
1.Вставь пропущенные числа.
    33 : 6 =… (ост.3)                    21 : 9 = 2 (ост…)
    52 : 8 =… (ост.4)                    26 : 7 = 3 (ост…)
    41 : 7 =… (ост…)                    19 : 3 = …(ост…)

2.Выполни деление с остатком.
    43 : 8                     57 : 16               7851 : 100
    23 : 4                     43 : 15               480 : 217

3.Найди пропущенное делимое.
    … : 7 = 18 (ост. 5)                                … : 568 = 7 (ост.12)

4.Найди значение выражения.
   47426 + (56395 – 53358)   8 – 34187=

5.Реши задачу.
   В три школы привезли 2740 парт. В первую школу- 850 парт, во вторую- на 270 парт больше, чем в первую. Сколько парт привезли в третью школу?

    
    
